



Воспитанники МУСО «Социально –реабилитационный центр для несовершеннолетних» поднялись по горной эко тропе из Петропавловки, на хребет Большая Сука - гора Пески (высота 1054 метра над уровнем моря)

*Нам повезло с погодой, тумана не было. По тропе шли хорошо, чувствовался приятный хвойный аромат. По пути делали остановки на перекус, отдыхали. Набирали вкуснейшую воду из родника. А теперь остается путь по курумнику, детям и взрослым очень понравилось это приключение. А ещё все были в восторге от красоты, которая открывалась вокруг. Шаг за шагом - и мы добрались до самой вершины горы. С северной стороны видны Бакальские рудники, с восточной стороны захватывает дух вид на хребет Большая Сука. С западной стороны просматривается город Трехгорный, а вот с южной стороны впечатляет своей красотой хребет Нургуш. Все мы очень вдохновились красотой гор и нашей Уральской природой. С радостью воспитанники вспоминают это путешествие, и очень хотят приехать снова. Это было интересное испытание, с которым все справились. После покорения вершины горы Пески мы возвратились к началу маршрута и загадали желание, ударив в колокол. Говорят, что его вибрации доходят до небес и загаданное исполняется! В Петропавловке, после похода нас покатали на Болотоходе «Каракат», от фермера получили не большой презент! Поход с детьми получился отличный и превзошёл все мои ожидания! – делится впечатлениями социальный педагог **Гасова Мария Ивановна.***

«Я еще никогда не видел такой красоты» - восхищается Даниил, 14 лет.